

23.09.2016

По инициативе прокуратуры Могилевской области 20.09.2016 в Осиповичском районном исполнительном комитете проведен «круглый стол» на тему «Противодействие коррупции на современном этапе».

В работе приняли участие: заместитель прокурора Могилевской области Сильванович С.В., начальник отдела по борьбе с коррупцией и организованной преступностью прокуратуры Могилевской области Волков А.Н., и.о. начальника УБЭП УВД Могоблисполкома Слонимский А.И., секретарь комиссии по противодействию коррупции Могилевского облисполкома Давыденко И.В., прокурор Осиповичского района Конецкий А.И., члены комиссии по противодействию коррупции райисполкома и ее председатель Шавлюга А.В., и.о. начальника РОВД Архипенко В.Л., начальник ОБЭП Богданович С.А., руководители предприятий и организаций района.

В своем выступлении начальник отдела Волков А.Н. отметил, что вопросы борьбы с коррупцией по-прежнему актуальны и требуют постоянной работы всех заинтересованных органов и общественности по предупреждению данного негативного явления и недопущению причинения вреда государству. За текущий период 2016 года в области зарегистрировано 110 коррупционных преступлений, в отношении 53 лиц. Наибольшее количество выявленных преступлений зарегистрировано в сферах промышленности, торговли, сельском хозяйстве и строительстве.

Несмотря на осуществляемую работу по профилактике коррупционных правонарушений имеющийся потенциал используется недостаточно эффективно, а проводимая работа не в полной мере отвечает требованиям сегодняшнего дня.

В ходе работы «круглого стола» освещены вопросы антикоррупционного законодательства, выявленные нарушения в данной сфере правоотношений, нарушения законодательства о закупках товаров (работ, услуг) коррупционные риски в данной сфере, причины и условия совершения коррупционных преступлений, наказание за их совершение.

Участники круглого стола отметили, что обязательным условием достижения положительных результатов в противодействии коррупционным проявлениям является обеспечение высокого уровня взаимодействия между различными ведомствами, организациями, общественными формированиями и гражданами, и помимо непосредственного преследования коррупционеров предполагает проведение профилактических мероприятий, которые должны вестись непрерывно.

«Круглый стол» явился средством привлечения внимания общественности к проблемам связанным с коррупционными преступлениями.